



## **В Саратовской области пенсионер подозревается в убийстве супруги и знакомого**

10 декабря 2013 года в частном домовладении, расположенном в поселке Тепличный Саратовского района, были обнаружены тела 79-летнего мужчины и 61-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). В совершении преступления подозревается 74-летний супруг погибшей женщины. По данным следствия, проживающие в частном доме супруги, совместно со своим 79-летним приятелем праздновали его именины. Между 74-летним хозяином дома и гостем произошел конфликт, в результате которого хозяин дома ушел спать в находившуюся на территории двора домовладения баню. Проснувшись, мужчина решил вернуться в дом, однако, входная дверь была заперта. Он взломал дверь и, войдя в комнату, уличил свою супругу в измене. На почве ревности подозреваемый нанес супруге и знакомому удары руками, ногами и предметами быта по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте. В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597610>